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DECLARAȚIE DE PRESĂ – 31.05.2023 

 

- Recomandările pompierilor pentru minivacanța prilejuită de 

Ziua Internațională a Copilului și Rusalii - 

Pompierii nemțeni sunt zilnic la datorie pentru asigurarea misiunilor operative, la 

solicitările primite din partea cetățenilor. 

În această perioadă, mulţi cetăţeni vor alege să-şi petreacă timpul liber în zone de 

agrement din jurul localităţilor, în zone montane sau în alte locuri aflate în mijlocul 

naturii, utilizând surse de foc pe timpul acestor activităţi recreative. 

Pentru a preîntâmpina producerea unor evenimente nedorite care pot avea 

consecinţe grave, recomandăm respectarea regulilor şi măsurilor de prevenire a 

incendiilor: 

 nu faceţi foc decât în locurile permise şi amenajate în acest sens; 

 nu faceţi focul la mai puţin de 100 metri de pădure şi în condiţii de vânt; 

 nu aruncaţi resturi de ţigări la întâmplare. Acestea pot aprinde vegetaţia uscată 

sau alte materiale combustibile; 

 nu lăsaţi copiii să se joace cu focul; 

 nu lăsaţi niciodată focul nesupravegheat; 

 păstraţi curăţenia şi ordinea în zona de campare; 

 nu părăsiţi focul făcut, înainte de a vă asigura de stingerea lui completă; 
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 la cazarea în unităţile de turism, respectaţi regulile de prevenire a incendiilor 

afişate; 

 în spaţiile de cazare nu utilizaţi consumatori electrici improvizaţi sau care 

prezintă defecţiuni și nu lăsaţi nesupravegheată aparatura electrică sub tensiune. În 

situaţia în care observaţi deficienţe în acest sens sesizaţi imediat administraţia unităţii de 

cazare; 

De asemenea, recomandăm cetățenilor să nu blocheze cu autoturismele 

proprietate personală căile de acces spre unitățile de cazare, unitățile de cult sau 

hidranţii stradali, pentru a permite forțelor de intervenție să acționeze în cazul producerii 

unei situaţii de urgenţă. 

Pentru detalii suplimentare privind modul de comportare în cazul producerii unor 

situații de urgență consultați ghidurile de pe platforma www.fiipregatit.ro. 

Nu uitați, orice situație de urgență trebuie anunțată, în cel mai scurt timp, la 

numărul unic 112! 

FIȚI RESPONSABILI! Respectați măsurile de prevenire oriunde vă aflați! 

Pentru că de 1 iunie sărbătorim copiii, ISU Neamț a pregătit pentru aceștia 

activități de informare preventive, jocuri și prezentarea tehnicii de intervenție. Vă 

așteptăm la joacă alături de pompieri: 

 în municipiul Piatra Neamț pe Platoul Curții Domnești, 

 în municipiul Roman în parcarea Primăriei, 

 în parcul din orașul Târgu Neamț.  
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